



## **В Ростовской области директор спортшколы обвиняется в халатности, приведшей к травмированию ребенка**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа №5» г. Шахты по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ ( халатность).

По версии следствия, в 2020 году директор спортивной школы, действуя в нарушение действующих стандартов подготовки по спортивной борьбе, зачислил в группу начального этапа подготовки по греко-римской борьбе детей, находящихся в разных весовых, возрастных категориях, и допустил к проведению тренировок с ними лицо, не имеющее необходимого профессионального образования.

В результате ненадлежащего исполнения директором школы своих должностных обязанностей при проведении тренировочного спарринга в спортивном зале школы мальчик, 2007 года рождения получил телесные повреждения в виде закрытой травмы шейного отдела позвоночника, квалифицируемые, как тяжкий вред здоровью человека.

В настоящее время по уголовному делу следствием собрана достаточная доказательственная



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1660758>